

22
апреля
Четверг
1943 года
№ 30 (1593)
цена 15 коп.
Адрес
редакции:
г. Полевской
улица
Ленина—58

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

В ОТВЕТ НА ПРИВЕТСТВИЕ ВОЖДА

Телеграмма вождя народа товарища Сталина коллективу Криолитового завода воодушевила рабочих механического цеха на еще лучшую работу. В ответ на приветствие вождя рабочие обязались смонтировать плавиковую печь в Криолитовом цехе не позже 19 апреля.

которые несколько задерживали работу, свое обязательство коллектив механического цеха выполнил в срок. Самоотверженно работала бригада т. Торопова, выполнявшая норму на 168,5 проц. и бригада т. Бочкарева—на 113 процентов.

Не смотря на трудности, ко-

И. Степанов
парторг цеха.

Немедленно

устранить недоделки

Для того, чтобы в этом году удовлетворить еще в большей мере возрастающие потребности Красной Армии и страны в продуктах сельского хозяйства, задача колхозов и работников подсобных хозяйств района состоит в том, чтобы образцово провести весенний сев.

Между тем, в нашем районе до сего времени дело с подготовкой тракторов для работы в колхозах обстоит крайне неблагоприятно. Коллектив Полевского отделения МТС (нач. тов. Широков) не энергично боролся за выполнение графика ремонта. В результате на 21 апреля из 11 тракторов отремонтировано только 8. Два трактора не имеют моторов. Они были отправлены на ремонт в МТС и лежат по сей день там. Хуже того, и отремонтированные тракторы не все еще в колхозах.

Такая практика работы отделения МТС не терпит никакой критики. Коллектив ремонтников во главе с т. Широковым обязаны, наконец, понять, что так работать в дни войны—преступление перед родиной, перед фронтом.

Не менее важен вопрос с горючим на посевную. Между тем, некоторые колхозы района по своей собственной вине, по нерасторопности руководителей, не обеспечили себя достаточным количеством горючего и смазочным материалом.

Особенно плохо с обеспеченностью горючим в Полдневском колхозе „Трудовик“ (пред. тов. Булатов) и Раскуишенском колхозе „Красный Урал № 1“ (председатель т. Шалаумов). Первый не отоварил нарядов на 3 тонны горючего, второй—на 1,5 тонны.

Колхоз „Трудовик“ имел возможность обеспечить себя горючим еще в феврале и в марте. Однако, этого не было сделано. О заготовке чурки для газогенераторных тракторов в этом колхозе только поболтали. Не заготовлено ни одного кубометра чурки! Спрашивается, на что надеется правление колхоза „Трудовик“? На весенний сев в этот колхоз кроме тракторов МТС, которым потребуется также горючее, придут два газогенераторных трактора, которые потребуют чурку.

Только несерьезным отношением и преступной беспечностью председателя колхоза „Трудовик“ Булатова можно объяснить такое положение.

Весна вступила в свои права. Наступили решающие дни, в которые обязанность колхозов—немедленно устранить все недоделки. Еще и еще раз проверить готовность всего инвентаря, тяговой силы, запасы кормов, горючего, смазочных материалов с тем, чтобы провести весенний сев качественно и в сжатые сроки.

Предмайское социалистическое соревнование

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВИКАМ

Полевской завод, включившись в предмайское социалистическое соревнование, борется за значительное перевыполнение апрельской программы.

Так, цех, где начальником т. Левит и цех, где начальником т. Богатырев, ритмично и уверенно выполняют график выпуска продукции по заказам. Набранные в начале месяца темпы не снижаются. В течение 15 дней—выпуск продукции этими цехами составляет 150—160 процентов к плану. Передовые стахановцы: расточницы Ключева М., Белькова З., токарь Антропова систематически дают по полторы, две нормы за смену.

Отстает цех, где начальником т. Шалимов. Задача коллектива этого цеха, мобилизовав все возможности,—в оставшиеся дни до 1 мая наверстать упущенное и не остаться у фронта в долгу.

Ф. Хохлов.

Вырастим высокий урожай

Нам нужно посеять 120 гектар зерновых культур. Кроме того, 35 гектар картофеля и несколько десятков гектар разных овощей. Запланировали мы посев зерновых провести за 10 рабочих дней, овощей за 5 дней. Картофель посадим по заби.

Выйти в поле мы готовы хоть сегодня. Семена зерновых культур у нас подготовлены полностью и хорошего качества. За сохранностью семян следит член правления тов. Зюзев. Выделили колхозника, который систематически перелопачивает семена, чтобы еще больше снизить влажность. Семена овощных культур у нас также заготовлены полностью. Часть картофельных семян нам не хватает, но мы их изыщем на месте.

Для получения высокого урожая овощей, мы заложили 400 парниковых рам, своевременно набили их навозом, посадили рассаду огурцов, капусты и томата. Уже теперь есть замечательные всходы огурцов, капусты, зеленеет томат.

Обо всем мы позаботились своевременно, чтобы в горячие посевные дни не было заминок. Плуги, сеялки, бороны, культиваторы отремонтированы, проверены комиссией и приняты бригадиром полеводческой брига-

ды. Сеялки приняты колхозниками, которые будут работать на них. На полевых работах у нас будет работать газогенераторный трактор „Сталинец“. О топливе мы также побеспокоились заблаговременно: заготовили 20 кубометров сухой чурки. Лошади, которые будут работать на севе, поставлены на откорм. Кормов у нас хватит и для лошадей и для рогатого скота на всю посевную.

В одном у нас вышла заминка. Руководители МТС заявили нам, что тракторных плугов нам не дадут, ищите мол сами. Мы не растерялись и нашли выход. Получив разрешение дирекции Северского завода покататься в шихте, среди лома мы нашли и собрали по частям три тракторных плуга. Теперь наш колхозный кузнец заканчивает ремонт этих плугов и как только поспеет почва можно начинать работать.

Подписывая новогодний отчет великому Сталину, колхозники нашей сельхозартели обязались вырастить в этом году высокий урожай зерновых и овощей. Мы приложим все силы для того, чтобы с честью сдержать свое слово.

В. И. Зюзев—председатель колхоза „Красный Урал № 2“.

А прельский план выполнен досрочно

В дни предмайского социалистического соревнования в цехе, где начальником тов. Сипайлов (Криолитовый завод) количество соревнующихся рабочих увеличилось до 80 процентов. В соревновании коллектив цеха обязался выполнить апрельский план на 105 процентов. Это обязательство выполнено.

На 19 апреля месячный план по первому продукту перевыполнен на 16 процентов, по второму продукту—ежедневно перевыполняется на 40 процентов.

В цехе создана комсомольско-молодежная смена, которой руководит тов. Гладков. Бригада в честь подготовки к 1 мая встала на стахановскую вахту за выпуск сверхплановой продукции.

Хорошо работает смена тов. Замятина, заявившая по выполнению месячного плана первое место.

Большая доля в достижении этих успехов принадлежит молодежи, пришедшей в цех из ремесленного училища. Молодые рабочие тт. Бессонов, Антропов, Щелупа, Шпунт, Шляникова дают по полторы, две нормы в смену.

Коллектив цеха держит общезаводское переходящее Красное знамя. Все наши усилия направлены к тому, чтобы работать еще лучше и знамя оставить в своих руках.

В. Цой—зам. нач. цеха Криолитового завода.

Комсомольцам, комсомолкам и несоюзной молодежи Полевского района!

Разрешите, товарищи, передать вам свой пламенный комсомольский привет и поздравить вас с наступающим праздником 1-е мая.

Встречая этот день в суровой обстановке, в годину отечественной войны, задача каждого оставшегося в тылу, тем более члена Ленинско-Сталинского комсомола—с честью выполнить предмайские обязательства, с удвоенной энергией бороться за выполнение производственной программы для блага родины, для быстрейшего разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Мы, комсомольцы, добровольцы Уральского танкового корпуса имени Сталина клянемся с честью оправдать ваше доверие и звание воина РККА. Обязуемся овладеть военной техникой на отлично и в предстоящих боях жестоко отомстить немецко-фашистским бандитам за пролитую кровь наших отцов, матерей, братьев, сестер за издевательства над советским народом.

Под руководством великого Сталина мы победим!

По поручению комсомольцев-добровольцев Полевского района:

Поклонов, Дурандин, Дериглазов.

Приблизим час победы

Второй год советский народ ведет жестокую борьбу с немецко-фашистскими захватчиками. Наши отцы, братья и сестры громят немецкие части, освобождая пядь за пядью нашу родную землю. Многие семьи потеряли своих отцов и братьев, храбро сражавшихся за свое отечество. 9 марта прошлого года погиб мой брат политрук Баженов Георгий Авдеевич.

Нелегко было это переносить нам. Но мы гордимся тем, что он сражался храбро и до конца был верен воинской присяге. Моя сестра Баженова Галина Авдеевна, окончив институт иностранных языков, тоже поехала на защиту отечества. 9 марта мы вместе с матерью проводили ее на фронт.

Товарищи, трудящиеся, не пожалеем-же сил для помощи фронту, приблизим час победы над злейшим и коварным врагом.

Мы, курсанты военно-воздушной школы, упорной учебой ускорим курс нашего обучения, овладеем, как можно быстрей, боевыми машинами воздуха с тем, чтобы не жалея ни сил, ни жизни, добиться полной победы над врагом.

Так будем-же трудиться и помогать фронту, товарищи!

Курсант В. Баженов.

ПОДДЕРЖАТЬ ХОРОШУЮ ИНИЦИАТИВУ

В марте месяце Полевской промкомбинат приступил к выпуску детских игрушек. Детская гончарная посуда, тачки, ведра, под'емники, деревянные строительные наборы—вот ассортимент игрушек, который освоен промкомбинатом.

Инициатива в этом деле принадлежит главному инженеру промкомбината тов. Мартынову, начальнику жестяночного цеха тов. Кузнецовой В. С., начальнику деревообделочного цеха тов. Дроздову К. П., начальнику смены того же цеха тов. Бажову И. И., начальнику гончарного цеха тов. Птухину А. Я.

Но возможности промкомбината по расширению выпуска товаров широкого потребления за счет производства детских

игрушек еще далеко не использованы. Игрушки вырабатываются из отходов жести, которыми промкомбинат располагает в достаточном количестве, а также из местного сырья (глина, дерево).

Из освоенного ассортимента промкомбинат намечает в текущем году выпустить следующее количество игрушек: гончарных—15000 штук, ведер—3000, тачек—3000, под'емников—2000, строительных наборов—1000 штук.

Большие перспективы по расширению выпуска товаров широкого потребления из отходов сырья имеют также артели нашего района. Например, артель имени Сталина вполне могла бы организовать выпуск мягкой

игрушки, артель «Заря» может выпускать жестяные и деревянные игрушки. Давно все ждут от артели «Кустарь» дешевого ученического чернильного прибора.

Партия и правительство создали все необходимые условия для расширения выпуска товаров широкого потребления. В частности, Госбанку предложено кредитовать все затраты, связанные с организацией дополнительного выпуска товаров широкого потребления.

В условиях войны выпуск товаров широкого потребления из местного сырья приобретает особенно большое значение и этому вопросу Райисполкому необходимо уделить максимум внимания.

А. Гагарина.

